

---

**Od:**  
**Poslano:** torek, 25. januar 2022 23:58  
**Za:** Info  
**Zadeva:** sdOPN1-pripombe  
**Priloge:** OPN- ; pripombe in predlogi 20.01.2022.pdf; KS Bukovica-Volčja Draga 10.06.2000- dopis na MONG.pdf

Spoštovani

V prilogi pošiljam moje predloge in pripombe na osnutek OPN, ter dopis KS Bukovica - Volčja Draga.  
naprošam za potrditev prejema  
S spoštovanjem

OBČINA RENČE - VOURS	
prejeto	26 -01- 2022
org.en.	število
Ra	35001-17/2021-86

Datum: 25.01.2022

OBČINA RENČE – VOGRSKO  
Bukovica 43  
5293 Volčja Draga

**ZADEVA:** Pripombe in predlogi na javno razgrnitev OPN Renče –Vogrsko

Spoštovani

V skladu s 4. členom Javnega naznanila o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev št. 1 Občinskega prostorskega načrta občine Renče - Vogrsko vam pošiljam predloge in pripombe na razgrnjeno gradivo:

1.

Glede na trenutno situacijo zaradi ukrepov glede kovida in na temu primeren način javne razgrnitve OPN, smatram, da je razgrnjeno gradivo pomanjkljivo in ni v skladu s Zakonom o urejanju prostora, ki določa, da prostorski akt vsebuje grafični in tekstualni del. Tekstualni del z običajnimi opisi vseh urejevalnih enot v digitalni obliki v času javne razgrnitve preko spleta, tako na občinski strani kot na PISO ni bil dosegljiv.

To ima lahko za posledico pomanjkljivo informiranost in posledično nepopolne pripombe in predloge s strani občanov.

Predlagam da se v Februarju objavi tudi celoten tekstualni del.

2.

Glede na dogovor s županom na javni obravnavi dne 21.01.2022 pošiljam v informacijo dopis št. 209/2000 s dne 10.06.2000 ki ga je KS Bukovica - Volčja Draga poslala na MO Nova Gorica.

Dopis vsebuje informacije glede nekdanjih planov takratne občine.

V kolikor boste potrebovali dodatne informacije me prosim obvestite.

S spoštovanjem

Priloga 1x  
dopis KS Bukovica – Volčja Draga št.209/2000

**KRAJEVNA SKUPNOST**  
**BUKOVICA – VOLČJA DRAGA**  
5293 VOLČJA DRAGA

Številka: 209 /2000  
Datum: 10.06.2000

**MESTNA OBČINA NOVA GORICA**  
**Oddelék za okolje in prostor**  
Trg E. Kardelja 1  
5000 NOVA GORICA

**ZADEVA: Usmeritve za pripravo Osnutka sprememb in dopolnitev  
prostorskega plana Mestne občine Nova Gorica**

Na podlagi Vaše vloge za pridobitev usmeritev za izdelavo Osnutka sprememb in dopolnitev prostorskih sestavih srednjeročnega in dolgoročnega družbenega plana MONG (v nadaljnjem besedilu Plan) št.350-13/96 z dne 11.5.2000, ki smo jo prejeli 16.5.2000 in na podlagi že prejete Urbanističnega načrta za KS Bukovica-Volčja Draga( v nadaljevanju UN) Vam v zahtevanem roku posredujemo naslednje usmeritve in zahteve za izdelavo Plana, ki jih je Svet KS sprejel na 19. in 20. redni seji:

1. Omenjeni UN za KS Bukovica-Volčja Draga je bil izdelan leta 1979, se pravi v letih, ko se je načrtovalo razne megalomanske projekte. Ti projekti so v današnjem času že preživeli in do podeželskega okolja, katerega sestavni del smo, tudi nehumani. Pri podrobni proučitvi se je izkazalo, da ta UN predvideva urbanizacijo oziroma pozidavo in industrializacijo praktično celotnega območja KS, s čimer se Svet KS ne more strinjati. Ta isti načrt je bil na zborih krajanov že večkrat zavrnjen, prvič leta 1980, drugič leta 1996 in tretjič leta 1998.
2. Ponovno podajamo zahtevo za izločitev Krajevne skupnosti Bukovica-Volčja Draga iz mestnega območja MONG.
3. Pri obravnavi oz. spremembi plana MONG naj se upošteva sprememba trase obvozne ceste naselij Vogrsko - Volčja Draga -Bukovica - Renče, brez predvidenega kraka proti Biljam, tako kot je določeno v dogovoru treh krajevnih skupnosti Vogrsko, Renče in Bukovica-Volčja Draga in poslano MONG v **Zahtevi** z dne 12.7.1999 za spremembo Plana in **Pobudi** št. 504/1999 z dne 5.10.1999 v isti zadevi za pripravo strokovnih podlag za obvoznico naselij.
4. Nadalje se zahteva sprememba besedila Odloka o spremembi in dopolnitvi prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Nova Gorica, sprejetega na 6. seji Mestnega sveta MONG dne 13.5.1999. V skladu z izdanim mnenjem »o usklajenosti

izjemnih posegov na najboljša kmetijska zemljišča .....« št.351-5/95-17 z dne 15.3.1999, ki je sestavni del sklepa Vlade RS ŠT.350-00/99-12 (N) z dne 22.4.1999, naj se spremeni besedilo prej omenjenega občinskega odloka v vseh segmentih, kjer se omenja cesta »Bukovica-Renček«, saj za to MONG ni dobila soglasja. Soglasje je bilo izdano samo za obvoznico Renče in izgradnjo novega mostu čez reko Vipavo.

5. Za območja v naši krajevni skupnosti, označena z oznakami S in SU za katera so bile na podlagi sklepov zborov krajanov in Sveta KS že večkrat poslane zahteve Mestni občini Nova Gorica se ponovno poda zahteva za spremembo le teh v prvotno stanje, in sicer:
  - Območje SU v urejevalni enoti (v nadaljevanju UE) VD 1/3.3 – zaselek Zmajna
  - Območje S v UE VD 2/1.2 – zaselek Dolina oz. Doline
  - Območje S v UE BU 1/1.3 –
  - Območje S v zaselek Martinjak
6. Podaja se predlog za ukinitvev območja RRx (raziskovalni prostor pomembnejše rudnine) v UE BU 1/1.1. v zaselku Kotišče v Bukovici.
7. Podaja se predlog za vnos kulturno zaščitene območja – kulturni spomenik ob osrednjem spomeniku NOB v Bukovici ob cesti Bukovica-Volčja Draga tako kot je evidentirano na Zavodu za varstvo naravne in kulturne dediščine v Novi Gorici.
8. Na podlagi pobude krajanov se podaja predlog naj MONG začne s potrebnim postopkom Obvoznice Bazara-Volčja Draga po že obstoječem rezervatu ob železniški progi, zaradi pereče prometne situacije skozi naselje Volčja Draga. **Traso te obvoznice ob priključku je potrebno predhodno uskladiti z obvoznico, navedeno v 3. točki tega dopisa.**

Posredujemo Vam tudi posamezna vprašanja članov Sveta KS:

Na kakšni podlagi je bil izdelan UN, konkretno za VD 1/3.3, če KS nima izdelane urbanistične osnove.

Na vse te zahteve, vloge in pobude iz prejšnjih obravnav planov občine, na Krajevno skupnost do danes nismo prejeli še nikakršnega odgovora. Zato ponovno apeliramo na Oddelek za okolje in prostor pri MONG, da se pri spremembi planov prouči in upošteva želje, potrebe in zahteve krajanov, ki živijo na tem prostoru in imajo pravico do soodločanja. Nikakor pa se ne moremo strinjati, da se naši krajevni skupnosti stalno vsiljujejo neživiljenjske rešitve.

**Lep pozdrav!**



**Predsednik Sveta KS:**  
Valter Mlečnik